

Информация об объектах для проведения практических занятий

Для полноценного осуществления образовательной деятельности в ДОУ функционируют объекты для проведения практических занятий: музыкальный и физкультурный зал, кабинет логопеда, кабинет психолога, групповые помещения, прогулочные участки.

Все объекты для проведения практических занятий с воспитанниками, а также обеспечения разнообразной двигательной активности и музыкальной деятельности детей обеспечены необходимым оборудованием и инвентарем, в соответствии с требованиями санитарных правил для освоения основной общеобразовательной программы дошкольного образования МДОУ ДС с.Пушанина.

В группах детского сада организованы специальные зоны для различных видов коллективной и индивидуальной деятельности детей. В каждой группе отведена учебная зона, которая оснащена мольбертами, наборным полотном, столами и стульями для детей с учетом их роста, дидактическим оборудованием.

Группы оснащены необходимым современным и разнообразным игровым оборудованием, дидактическим и демонстрационным материалом, аудиовизуальными средствами.

Предметно - пространственная организация групповых помещений служит интересам и потребностям детей, а ее элементы развитию каждого ребенка. Обеспечен свободный доступ к играм, игрушкам, материалам, имеются полифункциональные игрушки, неоформленный материал ("заместители"), мягкие модули, используется мягкая мебель и т.д. Разнообразное оборудование помещений в группах позволяет ребенку заниматься заинтересовавшей его деятельностью, по желанию сменить ее.

Музыкальный зал предназначен для проведения организованной образовательной деятельности «Музыка» с группами детей всех возрастов, а так же индивидуальной и подгрупповой совместной деятельности музыкального руководителя с воспитанниками. В зале проходят праздники, развлечения, спектакли. В достаточном количестве имеются качественные музыкальные игрушки, инструменты, дидактические пособия. Представленное наличие театральных костюмов и атрибутов позволяет организовывать различные виды музыкально-художественной деятельности.

Техническое оборудование музыкального зала соответствует современным требованиям: музыкальный зал оснащен пианино, проектором, экраном, музыкальным центром, имеется телевизор, DVD-плеер, коллекция мультипликационных дисков и дисков с музыкой.

В спортивном зале воспитатели проводят образовательную деятельность по «Физической культуре», в соответствии с расписанием образовательной деятельности. Для этого имеются стеллажи с различным физкультурным

оборудованием (обручи, мячи разных диаметров, мат, гимнастическая лестница, гимнастические скамейки, шары, мешочки для метания, стойки, шнуры, гимнастические палки, гантели, султанчики и мн. др).

Кабинет логопеда предназначен для проведения диагностического обследования речевого развития детей дошкольного возраста, проведения подгрупповых и индивидуальных занятий учителя-логопеда с детьми, консультативная работы учителя-логопеда с родителями (беседы, показ приемов индивидуальной коррекционной работы с ребенком), консультативной работы учителя-логопеда с педагогами.

Кабинет психолога ДООУ предназначен для оказания своевременной квалифицированной консультативно-методической, психодиагностической, психокоррекционной помощи детям, родителям и педагогам по вопросам развития, обучения и воспитания, а также социально-психологической реабилитации и адаптации.

Территория детского сада включает:

- 3 прогулочных участка для детей. Для защиты детей от солнца и осадков на территории каждой прогулочной площадки установлены крытые веранды. Прогулочные площадки оборудованы малыми игровыми формами в соответствии с возрастом: песочницами, лесенками, паровозиками, машинками и др.
- спортивный участок, оснащенный спортивными сооружениями для лазания, метания, прыжков и др.
- цветник.

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 324178268299309921576629244695660457501990498101

Владелец Шулепина Наталья Юрьевна

Действителен с 13.01.2023 по 13.01.2024